

## ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΛΑΡΝΑΚΑΣ

### ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΑΡ. 3/2025

Ημερομηνία: 19 Μαρτίου 2025  
Τόπος: Αίθουσα Συνεδριάσεων κτηρίου Διοίκησης ΕΟΑΛ  
Ώρα Έναρξης: 1:00 μ.μ.  
Ώρα Λήξης: 2:00 μ.μ.

#### Παρόντες

Άγγελος Χατζηχαλαράμπος	Πρόεδρος ΕΟΑΛ	Πρόεδρος
Κυριάκος Καρεκλάς	Δήμαρχος Αθηνού	Μέλος
Σοφοκλής Σοφοκλέους	Δήμαρχος Λευκάρων	«
Άλκης Αναστασιάδης	Δημοτικός Σύμβουλος Λ/κας	«
Άθως Καζαντζής	Δημοτικός Σύμβουλος Λ/κας	«
Παντελής Χειμωνίδης	Δημοτικός Σύμβουλος Λ/κας	«
Χριστόδουλος Παπαχρίστου	Πρόεδρος Ένωσης Κοινοτήτων Λ/κας	«

#### Παρακαθήμενοι χωρίς να λαμβάνουν μέρος στη διαδικασία λήψης αποφάσεων:

Σ. Χριστοδουλίδης	Γενικός Διευθυντής ΕΟΑΛ
Σ. Γεωργίου	Ηλεκτρολόγος Μηχανικός ΕΟΑΛ (για τα Θέματα 2, 3, 4 και 5)
Μ. Χριστοδούλου	Τεχνικός Μηχανικός ΕΟΑΛ (για τα Θέματα 6, 10, 13, 14 και 17)
	Διοικητικός Λειτουργός ΕΟΑΛ - Πρακτικογράφος

Η πιο πάνω Πρακτικογράφος συμμετέχει για την καταγραφή και τήρηση των πρακτικών. Ο Γενικός Διευθυντής παρίσταται κατά τη διάρκεια των συζητήσεων για την υποβοήθηση του έργου της Επιτροπής και συγκεκριμένα για να παρουσιάσει τα σχετικά έγγραφα για τα υπό συζήτηση θέματα και να παράσχει πληροφορίες ή/και να απαντήσει σε ερωτήσεις που ήθελαν υποβάλει τα Μέλη της Επιτροπής, ενώ ο Ηλεκτρολόγος Μηχανικός και ο Τεχνικός Μηχανικός παρίστανται μόνο κατά την εξέταση των θεμάτων τα οποία καταγράφονται ανωτέρω, για σκοπούς παρουσίασης των θεμάτων και απάντησης σε τυχόν ερωτήματα των Μελών της Επιτροπής. Τα πιο πάνω πρόσωπα δεν συμμετέχουν καθ' οιονδήποτε τρόπο στη διαδικασία λήψης/διαμόρφωσης των αποφάσεων της Επιτροπής, κατά την οποία αποχωρούν από τη συνεδρία.

Πριν την έναρξη της συνεδρίας, ο Πρόεδρος ενημερώνει ότι όλα τα Μέλη έχουν ειδοποιηθεί για την εν λόγω συνεδρία και συγκεκριμένα, ότι έχει σταλεί πρόσκληση με e-mail και με sms. Περαιτέρω, σημειώνει ότι το Μέλος Σ. Σοφοκλέους ενημέρωσε την Υπηρεσία ότι θα συμμετέχει στη συνεδρία μέσω τηλεδιάσκεψης, λόγω κωλύματος που παρεμποδίζει την προσέλευσή του στη συνεδρία.

Το Μέλος Σ. Σοφοκλέους συνδέεται στη συνεδρία μέσω τηλεδιάσκεψης.

Ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίας και ξεκινά με την παρουσίαση του 1<sup>ου</sup> θέματος.

**Θέμα 1<sup>ο</sup>** **Επικύρωση των Πρακτικών της Συνεδρίας της Επιτροπής Προσφορών Αρ. 2/2025 ημερομηνίας 17/02/2025.**

Ο Πρόεδρος αναφέρει ότι το 1<sup>ο</sup> Θέμα της ημερήσιας διάταξης αφορά την επικύρωση των Πρακτικών της Συνεδρίας της Επιτροπής Προσφορών Αρ. 2/2025 ημερομηνίας 17/02/2025, αντίγραφο των οποίων επισυνάπτεται στην ημερήσια διάταξη.

**Απόφαση:**

Τα Μέλη δηλώνουν ότι έχουν μελετήσει το περιεχόμενο των Πρακτικών της Συνεδρίας της Επιτροπής Προσφορών Αρ. 2/2025 ημερομηνίας 17/02/2025 και συμφωνούν με αυτό και, ως εκ τούτου, ομόφωνα το επικυρώνουν.

**Θέμα 2<sup>ο</sup>** **Διαγωνισμός Αρ. ΕΟΑΛ 1/2025 – Προμήθεια μετεωρολογικών σταθμών για τις ανάγκες του Επαρχιακού Οργανισμού Αυτοδιοίκησης Λάρνακας (ΕΟΑΛ).**

Ο κ. [REDACTED] εισέρχεται στην αίθουσα συνεδριάσεων.

Ο Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη ότι, σε συνέχεια της απόφασής τους που λήφθηκε στη συνεδρία της Επιτροπής Προσφορών αρ. 2/2025 ημερ. 17/02/2025 αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, έχει κληθεί ενώπιον της Επιτροπής Προσφορών ο [REDACTED], Ηλεκτρολόγος Μηχανικός ΕΟΑΛ, με σκοπό να παρέχει διευκρινίσεις στα Μέλη της Επιτροπής αναφορικά με την προκήρυξη του πιο πάνω Διαγωνισμού.

Ο κ. Γεωργίου παίρνει τον λόγο και εξηγεί ότι ο σκοπός προκήρυξης του Διαγωνισμού είναι η αύξηση των μετεωρολογικών δεδομένων που λαμβάνει ο Οργανισμός, για καλύτερη διαχείριση των εν λόγω δεδομένων και καλύτερη πρόγνωση σε θέματα ομβρίων υδάτων. Σημειώνει επίσης ότι οι Δήμοι και οι Κοινότητες που καταγράφηκαν στο υπηρεσιακό του σημείωμα, επιλέγηκαν μετά από έρευνα και, συγκεκριμένα, πρόκειται για περιοχές όπου διαπιστώθηκε ότι υπήρχαν ελλιπή ή και καθόλου δεδομένα. Διευκρινίζει επίσης ότι, στα έγγραφα του Διαγωνισμού δεν γίνεται αναφορά σε συγκεκριμένες περιοχές στις οποίες θα εγκατασταθούν οι 17 μετεωρολογικοί σταθμοί, καθώς θα καθοριστούν σε μεταγενέστερο στάδιο, αναλόγως των αναγκών.

Σε ερώτημα του Προέδρου κατά πόσο έγινε έρευνα αγοράς πριν από την υποβολή της εισήγησης για προκήρυξη του Διαγωνισμού, ο κ. Γεωργίου σημειώνει ότι τουλάχιστον τρεις Οικονομικοί Φορείς ενδιαφέρθηκαν να συμμετάσχουν στον Διαγωνισμό. Περαιτέρω, σε ερώτημα του Γενικού Διευθυντή κατά πόσο είναι εφικτό να συνεργαστεί ο Οργανισμός με τη Μετεωρολογική Υπηρεσία, ο [REDACTED] αναφέρει ότι τα δεδομένα της Μετεωρολογικής Υπηρεσίας ανανεώνονται κάθε δέκα λεπτά, ενώ οι σταθμοί που θα εγκατασταθούν από τον ΕΟΑΛ θα παρέχουν τη δυνατότητα ανανέωσης δεδομένων ανά ένα λεπτό.

#### **Απόφαση:**

Τα Μέλη, μετά από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων και αφού έλαβαν υπόψη τους τις διευκρινίσεις που δόθηκαν από την Υπηρεσία, δηλώνουν ότι έχουν ικανοποιηθεί από τις εν λόγω διευκρινίσεις.

#### **Θέμα 3°**

#### **Τροποποίηση και επέκταση συνεργασίας ΕΟΑΛ και εταιρείας Kitas Weather Ltd.**

Ο [REDACTED] εισέρχεται στην αίθουσα συνεδριάσεων.

Ο Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη ότι, το πιο πάνω θέμα τίθεται εκ νέου ενώπιον τους, καθώς κατά την προηγούμενη συνεδρία της Επιτροπής Προσφορών δόθηκαν οδηγίες στην Υπηρεσία να διερευνήσει κατά πόσο υπάρχουν και άλλοι Οικονομικοί Φορείς από τους οποίους θα μπορούσε να ζητηθεί προσφορά.

Ο [REDACTED] παίρνει τον λόγο και επεξηγεί ότι, σύμφωνα με το επιπρόσθετο Υπηρεσιακό του Σημείωμα που επισυνάπτεται στην ημερήσια διάταξη, έγινε έρευνα από την Υπηρεσία για εντοπισμό άλλων εταιρειών πέραν της Kitas Weather Ltd, που να μπορούν να παρέχουν τις συγκεκριμένες υπηρεσίες που αναφέρονταν στο αρχικό του Σημείωμα, ωστόσο χωρίς επιτυχία. Σημειώνει επίσης ότι, το μεγαλύτερο μέρος του κόστους παροχής των υπηρεσιών, το οποίο ανέρχεται στις €9.900,00 πλέον Φ.Π.Α., αφορά τη δημιουργία και λειτουργία των ζωντανών χαρτών απεικόνισης των δεδομένων, ενώ τυχόν μείωση του κόστους θα συνεπάγετο μείωση των δεδομένων που θα λαμβάνονταν και θα δημοσιεύονταν από τον Οργανισμό.

Ως εκ τούτου, η εισήγηση της Υπηρεσίας είναι η ανάθεση παροχής των υπηρεσιών στην εταιρεία Kitas Weather Ltd και επαναξιολόγηση της ανάγκης σε περίοδο ενός έτους. Περαιτέρω, ο [REDACTED] διευκρινίζει ότι η ισχύς της τροποποίησης και επέκτασης της συνεργασίας θα ξεκινήσει ουσιαστικά με τη λειτουργία των νέων μετεωρολογικών σταθμών, οι οποίοι θα εγκατασταθούν στα πλαίσια του Διαγωνισμού

αρ. ΕΟΑΛ 1/2025, καθώς μέχρι τον Αύγουστο του 2025 εξακολουθεί να ισχύει η υφιστάμενη συμφωνία με την εταιρεία Kitas Weather Ltd.

Ο Πρόεδρος εισηγείται όπως τα δεδομένα που θα λαμβάνει ο ΕΟΑΛ, να είναι προσβάσιμα σε όλους τους Δήμους και Κοινότητες της Επαρχίας Λάρνακας, εισηγήση με την οποία συμφωνούν όλα τα Μέλη.

#### **Απόφαση:**

Λαμβάνοντας υπόψη τα στοιχεία που έχουν ενώπιον τους και μετά από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων, τα Μέλη ομόφωνα αποφασίζουν να εισηγηθούν στο Συμβούλιο του ΕΟΑΛ την έγκριση της τροποποίησης και επέκτασης της συνεργασίας του ΕΟΑΛ με την εταιρεία Kitas Weather Ltd, ως η εισηγήση της Υπηρεσίας, με ισχύ από την 1<sup>η</sup> Σεπτεμβρίου 2025, για το συνολικό ποσό των €9.900,00 πλέον Φ.Π.Α., νοουμένου ότι η ανανέωση της συμφωνίας θα τίθεται σε ετήσια βάση ενώπιον της Επιτροπής Προσφορών ή του Συμβουλίου του ΕΟΑΛ για έγκριση και νοουμένου ότι ο Ανάδοχος θα αποδεχθεί όπως, σε περίπτωση έγκρισης περαιτέρω ανανέωσης, το ποσό των €9.900,00 πλέον Φ.Π.Α. θα παραμείνει σταθερό για τουλάχιστον τρία (3) έτη.

#### **Θέμα 4<sup>ο</sup>**

#### **Οικονομική Αξιολόγηση Διαγωνισμού Αρ. ΕΟΑΛ 36/2024 – Παροχή υπηρεσιών άντλησης λυμάτων στον Επαρχιακό Οργανισμό Αυτοδιοίκησης Λάρνακας.**

Ο [REDACTED] εισέρχεται στην αίθουσα συνεδριάσεων.

Ο Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη ότι έχει ετοιμαστεί η Έκθεση Αξιολόγησης των Οικονομικών Προσφορών στα πλαίσια του Διαγωνισμού «Αρ. ΕΟΑΛ 36/2024 – Παροχή υπηρεσιών άντλησης λυμάτων στον Επαρχιακό Οργανισμό Αυτοδιοίκησης Λάρνακας», η οποία επισυνάπτεται στην ημερήσια διάταξη. Η εκτιμώμενη αξία της Σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των €20.000,00 πλέον Φ.Π.Α. Σύμφωνα με την Έκθεση Αξιολόγησης, δύο (2) Οικονομικοί Φορείς προχώρησαν στο στάδιο της Οικονομικής Αξιολόγησης, οι οποίοι υπέβαλαν τις ακόλουθες προσφορές:

<b>Οικονομικός Φορέας</b>	<b>Ποσό Προσφοράς</b>
ΠΑΥΛΟΣ ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΤΔ	€19.231,00
ΤΑΚΗΣ ΖΑΒΡΑΝΤΩΝΑΣ & ΥΙΟΙ ΛΤΔ	€19.100,00

Ο Οικονομικός Φορέας [REDACTED] αποκλείστηκε από την οικονομική αξιολόγηση, καθότι διαπιστώθηκε ότι δεν υπέβαλε την άδεια

συλλογής και μεταφοράς αποβλήτων και τους τίτλους ιδιοκτησίας των βυτιοφόρων.

Ως εκ τούτου, υποβάλλεται εισήγηση όπως η Σύμβαση ανατεθεί στον Οικονομικό Φορέα ΤΑΚΗΣ ΖΑΒΡΑΝΤΩΝΑΣ & ΥΙΟΙ ΛΤΔ, ο οποίος υπέβαλε τη χαμηλότερη προσφορά, για το ποσό των €19.100,00 πλέον Φ.Π.Α.

Ακολούθως, τα Μέλη υποβάλουν ερωτήσεις στον [REDACTED] αναφορικά με τον λόγο που δεν ζητήθηκαν διευκρινίσεις από τον Οικονομικό Φορέα [REDACTED] σχετικά με την παράλειψη υποβολής της άδειας συλλογής και μεταφοράς αποβλήτων και των τίτλων ιδιοκτησίας των βυτιοφόρων, με τον [REDACTED] να σημειώνει ότι η άποψη της Επιτροπής Αξιολόγησης ήταν ότι η παράλειψη αυτή συνιστούσε παράβαση ουσιώδους όρου που επέφερε τον αποκλεισμό του Οικονομικού Φορέα.

Ακολουθεί συζήτηση μεταξύ των Μελών, τα οποία εκφράζουν την άποψη ότι η Επιτροπή Αξιολόγησης θα έπρεπε να ζητήσει από τον Οικονομικό Φορέα, υπό μορφή διευκρινίσεων, να προσκομίσει τα έγγραφα τα οποία παρέλειψε να προσκομίσει, προτού απορρίψει την προσφορά του.

#### **Απόφαση:**

Τα Μέλη, αφού ενημερώθηκαν για το περιεχόμενο της Έκθεσης της Επιτροπής Αξιολόγησης, ομόφωνα αποφασίζουν να παραπέμψουν το θέμα πίσω στην Επιτροπή Αξιολόγησης, με οδηγίες όπως ζητηθεί από τον Οικονομικό Φορέα [REDACTED], υπό μορφή διευκρινίσεων, να προσκομίσει τα έγγραφα τα οποία παρέλειψε να υποβάλει, δηλαδή την άδεια συλλογής και μεταφοράς αποβλήτων και τους τίτλους ιδιοκτησίας των βυτιοφόρων. Ακολούθως, δίνονται οδηγίες στην Υπηρεσία όπως επανέλθει με συμπληρωματική Έκθεση ενώπιον του Συμβουλίου του ΕΟΑΛ, στην επόμενη συνεδρία του.

Περαιτέρω, τα Μέλη ομόφωνα αποφασίζουν να εισηγηθούν στο Συμβούλιο του ΕΟΑΛ την καλυπτική έγκριση της αντικατάστασης του Μέλους της Επιτροπής Αξιολόγησης του Διαγωνισμού, [REDACTED], [REDACTED], ενόψει της απουσίας του κ. [REDACTED] με άδεια ασθενείας.

**Θέμα 5<sup>ο</sup>**

**Εισήγηση για προκήρυξη Διαγωνισμού Αρ. ΕΟΑΛ 8/2025 - Προμήθεια δύο (2) μεταχειρισμένων βυτιοφόρων οχημάτων συνδυασμένης λειτουργίας αναρρόφησης λυμάτων και πίεσης νερού.**

Ο [REDACTED] εισέρχεται στην αίθουσα συνεδριάσεων.

Ο Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη ότι, σύμφωνα με το Υπηρεσιακό Σημείωμα το οποίο επισυνάπτεται στην ημερήσια διάταξη, προκύπτει η ανάγκη προμήθειας δύο οχημάτων τύπου βυτίου-jetting, για τον καθαρισμό των δικτύων λυμάτων και ομβρίων υδάτων και για τις συντηρήσεις των αντλιοστασίων και των Σταθμών Επεξεργασίας Λυμάτων.

Ως εκ τούτου, υποβάλλεται εισήγηση για προκήρυξη διαγωνισμού με τίτλο «Αρ. ΕΟΑΛ 8/2025 – Προμήθεια δύο (2) μεταχειρισμένων βυτιοφόρων οχημάτων συνδυασμένης λειτουργίας αναρρόφησης λυμάτων και πίεσης νερού». Η εκτιμώμενη αξία της Σύμβασης ανέρχεται στις €260.000,00 πλέον Φ.Π.Α., ποσό το οποίο θα αντληθεί από τον διαθέσιμο προϋπολογισμό για το έτος 2025 (κωδικός έργου 24-069-002 και 24-069-004). Η εισήγηση είναι να ακολουθηθεί ανοικτή διαδικασία, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης τιμής-ποιότητας και διάρκεια εκτέλεσης έξι (6) μήνες από την ημερομηνία υπογραφής της Σύμβασης.

Ο Πρόεδρος απευθύνει ερωτήματα στον [REDACTED] σε σχέση με την αναγκαιότητα προμήθειας δύο μεταχειρισμένων βυτιοφόρων, καθώς και εάν υπάρχουν διαθέσιμα άτομα για στελέχωση της ομάδας που θα χρησιμοποιεί τα βυτιοφόρα. Ακολουθεί συζήτηση μεταξύ των Μελών και ανταλλαγή απόψεων για την αναγκαιότητα προμήθειας δύο μεταχειρισμένων βυτιοφόρων.

**Απόφαση:**

Λαμβάνοντας υπόψη τα στοιχεία που έχουν ενώπιον τους, τα Μέλη ομόφωνα αποφασίζουν να εισηγηθούν στο Συμβούλιο του ΕΟΑΛ την έγκριση της προκήρυξης του Διαγωνισμού «Αρ. ΕΟΑΛ 8/2025 – Προμήθεια ενός (1) μεταχειρισμένου βυτιοφόρου οχήματος συνδυασμένης λειτουργίας αναρρόφησης λυμάτων και πίεσης νερού», για την προμήθεια ενός μεταχειρισμένου βυτιοφόρου αντί δύο, ως ήταν η εισήγηση της Υπηρεσίας.

Επιπλέον, τα Μέλη ομόφωνα αποφασίζουν να εισηγηθούν στο Συμβούλιο του ΕΟΑΛ την έγκριση των εγγράφων του Διαγωνισμού, με τις ανάλογες αναπροσαρμογές και τη σύσταση Επιτροπής Αξιολόγησης

αποτελούμενης από τους [REDACTED]

#### Θέμα 6<sup>ο</sup>

#### Εισήγηση για προκήρυξη Διαγωνισμού Αρ. ΕΟΑΛ 17/2025 – Αγορά θώρακα για την προστασία των παροχών ύδρευσης του Επαρχιακού Οργανισμού Αυτοδιοίκησης Λάρνακας.

Ο [REDACTED] εισέρχεται στην αίθουσα συνεδριάσεων.

Ο Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη ότι, σύμφωνα με το Υπηρεσιακό Σημείωμα το οποίο επισυνάπτεται στην ημερήσια διάταξη, έχει προκύψει η ανάγκη αγοράς θώρακα για την προστασία των παροχών ύδρευσης του Επαρχιακού Οργανισμού Αυτοδιοίκησης Λάρνακας.

Ως εκ τούτου, υποβάλλεται εισήγηση για προκήρυξη διαγωνισμού με τίτλο «Αρ. ΕΟΑΛ 17/2025 – Αγορά θώρακα για την προστασία των παροχών ύδρευσης του Επαρχιακού Οργανισμού Αυτοδιοίκησης Λάρνακας». Η εκτιμώμενη αξία της Σύμβασης ανέρχεται στις €14.500,00 πλέον Φ.Π.Α., ποσό το οποίο είναι διαθέσιμο στον Προϋπολογισμό για το έτος 2025, στο άρθρο 31.4, παράγραφος 18.17.1. Η εισήγηση είναι να ακολουθηθεί συνοπτική διαδικασία, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά βάσει τιμής και διάρκεια εκτέλεσης ένα (1) μήνα από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης.

Ο [REDACTED] αναφέρει ότι η Υπηρεσία προχώρησε και ζήτησε προσφορές από τους τέσσερεις Οικονομικούς Φορείς τους οποίους καταγράφει στο Υπηρεσιακό του Σημείωμα, καθώς και από 5<sup>ο</sup> Οικονομικό Φορέα, ήτοι από την εταιρεία Lordos, μετά που η Υπηρεσία πληροφορήθηκε για τη δυνατότητα προσφοράς του συγκεκριμένου προϊόντος από την εν λόγω εταιρεία.

#### Απόφαση:

Λαμβάνοντας υπόψη τα στοιχεία που έχουν ενώπιον τους, τα Μέλη ομόφωνα αποφασίζουν να εισηγηθούν στο Συμβούλιο του ΕΟΑΛ την καλυπτική έγκριση της προκήρυξης του Διαγωνισμού «Αρ. ΕΟΑΛ 17/2025 – Αγορά θώρακα για την προστασία των παροχών ύδρευσης του Επαρχιακού Οργανισμού Αυτοδιοίκησης Λάρνακας», εκτιμώμενης αξίας €14.500,00 πλέον Φ.Π.Α., με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά βάσει τιμής, ως η εισήγηση της Υπηρεσίας, και επιπλέον ομόφωνα αποφασίζουν να εισηγηθούν στο Συμβούλιο του ΕΟΑΛ την καλυπτική έγκριση των εγγράφων του Διαγωνισμού.

Περαιτέρω, τα Μέλη ομόφωνα αποφασίζουν να εισηγηθούν στο Συμβούλιο του ΕΟΑΑ τη σύσταση Επιτροπής Αξιολόγησης αποτελούμενης από τους [REDACTED]

**Θέμα 7<sup>ο</sup>** **Ανάγκη κατασκευής νέας παροχής λυμάτων στην οδό Παζών και επέκταση/σύνδεση υφιστάμενης παροχής λυμάτων στην οδό Αγίου Σεργίου.**

Ο Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη ότι, σύμφωνα με το Υπηρεσιακό Σημείωμα που επισυνάπτεται στην ημερήσια διάταξη, υπάρχει η ανάγκη κατασκευής νέας παροχής λυμάτων στην οδό Παζών κατόπιν αιτήματος που υποβλήθηκε από ιδιοκτήτη, καθώς και ανάγκη σύνδεσης υφιστάμενης παροχής λυμάτων στην οδό Αγίου Σεργίου, κατόπιν παραπόνου που λήφθηκε για υπερχείλιση λυμάτων. Η εκτιμώμενη δαπάνη της κατασκευής και για τις δύο περιπτώσεις ανέρχεται στο συνολικό ποσό των €2.900,00 πλέον Φ.Π.Α. Η Υπηρεσία προχώρησε στη λήψη γραπτών προσφορών από τρεις Οικονομικούς Φορείς, ως ακολούθως:

Οικονομικός Φορέας	Ποσό Προσφοράς
IMATECH KOUNNA LTD	€3.495,00
ΠΑΜΠΟΣ ΜΟΥΖΟΥΡΑΣ ΛΤΔ	€3.000,00
A. NAJEB GENERAL CONSTRUCTIONS LTD	€2.610,00

Ως εκ τούτου, υποβάλλεται εισήγηση για κατακύρωση της Σύμβασης στον Οικονομικό Φορέα A. NAJEB GENERAL CONSTRUCTIONS LTD, ο οποίος υπέβαλε τη χαμηλότερη οικονομική προσφορά, για το ποσό των €2.610,00 πλέον Φ.Π.Α. Ο Γενικός Διευθυντής σημειώνει ότι η εργασία έχει ήδη εκτελεσθεί και το ζήτημα τίθεται ενώπιον της Επιτροπής Προσφορών με σκοπό την υποβολή εισήγησης για καλυπτική έγκριση προς το Συμβούλιο.

**Απόφαση:**

Τα Μέλη, λαμβάνοντας υπόψη τα στοιχεία που έχουν ενώπιον τους, ομόφωνα αποφασίζουν να εισηγηθούν στο Συμβούλιο του ΕΟΑΑ την καλυπτική έγκριση της ανάθεσης της Σύμβασης στον Οικονομικό Φορέα A. NAJEB GENERAL CONSTRUCTIONS LTD, ο οποίος υπέβαλε τη χαμηλότερη οικονομική προσφορά, για το ποσό των €2.610,00 πλέον Φ.Π.Α.



## Θέμα 8<sup>ο</sup>

### Παροχή υπηρεσιών εκτίμησης βλάβης των μηχανών αποξήρανσης λάσπης.

Ο Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη ότι, σύμφωνα με τα έγγραφα που επισυνάπτονται στην ημερήσια διάταξη, υπάρχει η ανάγκη εκτίμησης βλάβης των μηχανών αποξήρανσης λάσπης και συγκεκριμένα των αλυσίδων ενέργειας (energy chains). Για τον σκοπό αυτό, η Υπηρεσία επικοινωνήσε με τον κατασκευαστή των εξαρτημάτων που παρουσιάζουν βλάβη, δηλαδή με την εταιρεία Brevetti Stendalto και εισηγείται την ανάθεση της Σύμβασης για το ποσό των €6.000,00 πλέον Φ.Π.Α., στη βάση του άρθρου 29(2)(β) του Νόμου 73(Ι)/2016.

Λόγω του κατεπείγοντος επιδιόρθωσης της βλάβης, η Υπηρεσία προχώρησε με την ανάθεση και το ζήτημα τίθεται ενώπιον της Επιτροπής Προσφορών με σκοπό την υποβολή εισήγησης για καλυπτική έγκριση στο Συμβούλιο.

#### Απόφαση:

Τα Μέλη, λαμβάνοντας υπόψη τα στοιχεία που έχουν ενώπιον τους, ομόφωνα αποφασίζουν να εισηγηθούν στο Συμβούλιο του ΕΟΑΑ την καλυπτική έγκριση της ανάθεσης της Σύμβασης παροχής υπηρεσιών εκτίμησης βλάβης των μηχανών αποξήρανσης λάσπης στον Οικονομικό Φορέα Brevetti Stendalto, στη βάση του άρθρου 29(2)(β) του Νόμου 73(Ι)/2016, για το ποσό των €6.000,00 πλέον Φ.Π.Α.

## Θέμα 9<sup>ο</sup>

### Κατασκευή κουβουκλίου για κιόσκι πληρωμής λογαριασμών.

Ο Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη ότι, σύμφωνα με το Υπηρεσιακό Σημείωμα που επισυνάπτεται στην ημερήσια διάταξη, προέκυψε η ανάγκη κατασκευής προστατευτικού κουβουκλίου και διενέργειας συναφών τεχνικών εργασιών, για το κιόσκι αυτόματης πληρωμής λογαριασμών το οποίο παραχωρήθηκε από τη JCC. Για τον σκοπό αυτό, λήφθηκε προσφορά από την εταιρεία Αντρέας Κουμπάρης Κατασκευές Λτδ, η οποία εξειδικεύεται στην κατασκευή κουβουκλίων για τις μηχανές ΑΤΜ και ήταν η μόνη που μπορούσε να ανταποκριθεί αμέσως στην κατασκευή του κουβουκλίου, και το κόστος ανέρχεται στο ποσό των €4.000,00 πλέον Φ.Π.Α.

Ο Γενικός Διευθυντής σημειώνει ότι η Υπηρεσία προχώρησε με την ανάθεση και το ζήτημα τίθεται ενώπιον της Επιτροπής Προσφορών με σκοπό την υποβολή εισήγησης για καλυπτική έγκριση στο Συμβούλιο.



### **Απόφαση:**

Λαμβάνοντας υπόψη τα στοιχεία που έχουν ενώπιον τους, τα Μέλη ομόφωνα αποφασίζουν να εισηγηθούν στο Συμβούλιο του ΕΟΑΛ την καλυπτική έγκριση της ανάθεσης της Σύμβασης για την κατασκευή προστατευτικού κουβουκλίου και διενέργειας συναφών τεχνικών εργασιών για το κιόσκι αυτόματης πληρωμής λογαριασμών, στην εταιρεία Αντρέας Κουμπαρής Κατασκευές Λτδ για το ποσό των €4.000,00 πλέον Φ.Π.Α.

### **Θέμα 10° Αγορά τεσσάρων (4) μηχανών κοπής ασφάλτου βενζίνης ελαφριού τύπου.**

Ο [REDACTED] εισέρχεται στην αίθουσα συνεδριάσεων.

Ο [REDACTED] ενημερώνει τα Μέλη ότι, σύμφωνα με το Υπηρεσιακό Σημείωμα που επισυνάπτεται στην ημερήσια διάταξη, υπάρχει η ανάγκη άμεσης προμήθειας τεσσάρων (4) μηχανών κοπής ασφάλτου βενζίνης ελαφριού τύπου, για την ορθολογική λειτουργία των συνεργείων του ΕΟΑΛ. Η Υπηρεσία επικοινωνήσε με την εταιρεία η οποία παρείχε μηχανές τέτοιου τύπου στον ΕΟΑΛ στα πλαίσια του Διαγωνισμού αρ. ΕΟΑΛ 4/2024, ήτοι με την εταιρεία Αδελφοί Χ. & Μ. Μυλωνά Λτδ, και επιβεβαίωσε την τιμή της προσφοράς που είχε δοθεί στα πλαίσια του Διαγωνισμού.

Ως εκ τούτου, υποβάλλεται εισήγηση για κατακύρωση της Σύμβασης στην εταιρεία Αδελφοί Χ. & Μ. Μυλωνά Λτδ, για το ποσό των €8.663,60 (4 X €2.165,90) πλέον Φ.Π.Α.

Ο Γενικός Διευθυντής σημειώνει ότι η Υπηρεσία προχώρησε στην αγορά των μηχανών και το ζήτημα τίθεται ενώπιον της Επιτροπής Προσφορών με σκοπό την υποβολή εισήγησης για καλυπτική έγκριση προς το Συμβούλιο.

### **Απόφαση:**

Λαμβάνοντας υπόψη τα στοιχεία που έχουν ενώπιον τους, τα Μέλη ομόφωνα αποφασίζουν να εισηγηθούν στο Συμβούλιο του ΕΟΑΛ την καλυπτική έγκριση της ανάθεσης της Σύμβασης προμήθειας τεσσάρων (4) μηχανών κοπής ασφάλτου βενζίνης ελαφριού τύπου, στην εταιρεία Αδελφοί Χ. & Μ. Μυλωνά Λτδ, για το ποσό των €8.663,60 πλέον Φ.Π.Α.

**Θέμα 11°** **Αγορά μικροεξαρτημάτων για λάστιχα και αγορά λαστίχων διαμέτρου 20mm και 32mm.**

Ο Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη ότι, σύμφωνα με το Υπηρεσιακό Σημείωμα που επισυνάπτεται στην ημερήσια διάταξη, υπάρχει η ανάγκη προμήθειας εξαρτημάτων και λαστίχων, ως καταγράφονται στο Υπηρεσιακό Σημείωμα και τα οποία χρησιμοποιούνται καθημερινά από τα συνεργεία του κλάδου ύδρευσης. Ακολούθως, ο Γενικός Διευθυντής σημειώνει ότι η προμήθεια γίνεται μέσω των καταλόγων του συστήματος e-procurement. Το κόστος αγοράς ανέρχεται στο ποσό των €10.775,00 πλέον Φ.Π.Α. και ο εγκεκριμένος προμηθευτής είναι η εταιρεία «Elysee Irrigation Ltd».

Στην προκειμένη περίπτωση, η Υπηρεσία προχώρησε με την αγορά και το ζήτημα τίθεται ενώπιον της Επιτροπής Προσφορών με σκοπό την υποβολή εισήγησης για καλυπτική έγκριση από το Συμβούλιο.

**Απόφαση:**

Λαμβάνοντας υπόψη τα στοιχεία που έχουν ενώπιον τους, τα Μέλη ομόφωνα αποφασίζουν να εισηγηθούν στο Συμβούλιο του ΕΟΑΛ την καλυπτική έγκριση της αγοράς των εξαρτημάτων και λαστίχων που καταγράφονται στο Υπηρεσιακό Σημείωμα που επισυνάπτεται στην ημερήσια διάταξη, μέσω του συστήματος e-procurement, από την εταιρεία Elysee Irrigation Ltd για το ποσό των €10.775,00 πλέον Φ.Π.Α.

**Θέμα 12°** **Αγορά UPVC αγωγών OD 110mm PN 12,5 από τους καταλόγους του e-procurement.**

Ο Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη ότι, σύμφωνα με το Υπηρεσιακό Σημείωμα που επισυνάπτεται στην ημερήσια διάταξη, υπάρχει η ανάγκη αγοράς 500 τεμαχίων (6-μετρων) αγωγών UPVC OD 110mm PN 12,5, για κάλυψη των καθημερινών αναγκών των συνεργείων του ΕΟΑΛ. Ακολούθως, ο Γενικός Διευθυντής σημειώνει ότι η προμήθεια γίνεται μέσω των καταλόγων του συστήματος e-procurement. Το κόστος αγοράς ανέρχεται στο ποσό των €24.100,00 πλέον Φ.Π.Α. και ο εγκεκριμένος προμηθευτής είναι η εταιρεία «Elysee Irrigation Ltd».

Στην προκειμένη περίπτωση, η Υπηρεσία προχώρησε με την αγορά και το ζήτημα τίθεται ενώπιον της Επιτροπής Προσφορών με σκοπό την υποβολή εισήγησης για καλυπτική έγκριση από το Συμβούλιο.

### Απόφαση:

Λαμβάνοντας υπόψη τα στοιχεία που έχουν ενώπιον τους, τα Μέλη ομόφωνα αποφασίζουν να εισηγηθούν στο Συμβούλιο του ΕΟΑΛ την καλυπτική έγκριση της αγοράς 500 τεμαχίων (6-μετρων) αγωγών UPVC OD 110mm PN 12,5, μέσω του συστήματος e-procurement, από την εταιρεία Elysee Irrigation Ltd για το ποσό των €24.100,00 πλέον Φ.Π.Α.

### Θέμα 13<sup>ο</sup> Προσφορά για κατασκευή αποθηκών στα αντλιοστάσια S9 και G1.

Ο [REDACTED] εισέρχεται στην αίθουσα συνεδριάσεων.

Ο Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη ότι, σύμφωνα με το Υπηρεσιακό Σημείωμα που επισυνάπτεται στην ημερήσια διάταξη, υπάρχει ανάγκη κατασκευής βάσης αποθηκών από μπετόν στον χώρο των αντλιοστασίων S9 και G1 (Τμήμα Α), καθώς και κατασκευής και εγκατάστασης λυόμενων αποθηκών στους χώρους αυτούς (Τμήμα Β). Η Υπηρεσία προχώρησε και έλαβε τις ακόλουθες προσφορές:

Για το Τμήμα Α:

Οικονομικός Φορέας	Ποσό Προσφοράς
STELIOS KOUNNAS & SONS CONSTRUCTIONS LTD	€3.700,00
Χ'ΧΡΙΣΤΟΦΗΣ ΛΤΔ	€3.700,00
ROMVIC CONSTRUCTIONS LTD	€3.500,00

Για το Τμήμα Β:

Οικονομικός Φορέας	Ποσό Προσφοράς
Λ.Μ. ΜΙΧΑΗΛ ΜΕΤΑΛΛΟΤΕΧΝΙΚΗ ΛΤΔ	€5.074,00
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΑΜΕΝΟΣ	€5.800,00
OPERATION GRESON EASY LOO LTD	€23.000,00

Ως εκ τούτου, υποβάλλεται εισήγηση για κατακύρωση του Τμήματος Α στην εταιρεία ROMVIC CONSTRUCTIONS LTD, για το ποσό των €3.500,00 πλέον Φ.Π.Α., και του Τμήματος Β στην εταιρεία Λ.Μ. ΜΙΧΑΗΛ ΜΕΤΑΛΛΟΤΕΧΝΙΚΗ ΛΤΔ, για το ποσό των €5.074,00 πλέον Φ.Π.Α.

Ο [REDACTED] σημειώνει ότι η Υπηρεσία προχώρησε με την κατακύρωση των δύο Τμημάτων ως ανωτέρω και το ζήτημα τίθεται ενώπιον της Επιτροπής Προσφορών με σκοπό την υποβολή εισήγησης για καλυπτική έγκριση από το Συμβούλιο.

#### **Απόφαση:**

Λαμβάνοντας υπόψη τα στοιχεία που έχουν ενώπιον τους, τα Μέλη ομόφωνα αποφασίζουν να εισηγηθούν στο Συμβούλιο του ΕΟΑΛ την καλυπτική κατακύρωση του Τμήματος Α της Σύμβασης στην εταιρεία ROMVIC CONSTRUCTIONS LTD, η οποία υπέβαλε τη χαμηλότερη προσφορά, για το ποσό των €3.500,00 πλέον Φ.Π.Α., και του Τμήματος Β στην εταιρεία Λ.Μ. ΜΙΧΑΗΛ ΜΕΤΑΛΛΟΤΕΧΝΙΚΗ ΛΤΔ, η οποία υπέβαλε τη χαμηλότερη προσφορά, για το ποσό των €5.074,00 πλέον Φ.Π.Α.

#### **Θέμα 14° Προσφορά για κατασκευή πρόσθετων αποθηκών στις υδατοδεξαμενές.**

Ο [REDACTED] εισέρχεται στην αίθουσα συνεδριάσεων.

Ο Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη ότι, σύμφωνα με το Υπηρεσιακό Σημείωμα που επισυνάπτεται στην ημερήσια διάταξη, υπάρχει η ανάγκη κατασκευής πρόσθετης αποθήκης στο χώρο των υδατοδεξαμενών του ΕΟΑΛ, ώστε να τοποθετηθούν τα υλικά που θα μεταφερθούν από τις υφιστάμενες τσίγκινες αποθήκες, οι οποίες θα κατεδαφιστούν. Η Υπηρεσία προχώρησε στη λήψη προσφορών για την κατασκευή της βάσης της αποθήκης από μπετόν (Τμήμα Α) και της αποθήκης (Τμήμα Β), από τους εργολάβους στους οποίους ανατέθηκε η Σύμβαση για την κατασκευή αντίστοιχων αποθηκών στα αντλιοστάσια, καθώς είχαν υποβάλει τις χαμηλότερες προσφορές. Οι δύο εργολάβοι υπέβαλαν τις ακόλουθες προσφορές:

Για το Τμήμα Α:

Οικονομικός Φορέας	Ποσό Προσφοράς
ROMVIC CONSTRUCTIONS LTD	€3.000,00

Για το Τμήμα Β:

Οικονομικός Φορέας	Ποσό Προσφοράς
Λ.Μ. ΜΙΧΑΗΛ ΜΕΤΑΛΛΟΤΕΧΝΙΚΗ ΛΤΔ	€2.700,00

Ως εκ τούτου, υποβάλλεται εισήγηση για κατακύρωση του Τμήματος Α στην εταιρεία ROMVIC CONSTRUCTIONS LTD, για το ποσό των €3.000,00 πλέον Φ.Π.Α., και του Τμήματος Β στην εταιρεία Λ.Μ. ΜΙΧΑΗΛ ΜΕΤΑΛΛΟΤΕΧΝΙΚΗ ΑΤΔ, για το ποσό των €2.700,00 πλέον Φ.Π.Α.

Ο [REDACTED] σημειώνει ότι η Υπηρεσία προχώρησε με την κατακύρωση των δύο Τμημάτων ως ανωτέρω και το ζήτημα τίθεται ενώπιον της Επιτροπής Προσφορών με σκοπό την υποβολή εισήγησης για καλυπτική έγκριση από το Συμβούλιο.

#### **Απόφαση:**

Λαμβάνοντας υπόψη τα στοιχεία που έχουν ενώπιον τους, τα Μέλη ομόφωνα αποφασίζουν να εισηγηθούν στο Συμβούλιο του ΕΟΑΛ την καλυπτική κατακύρωση του Τμήματος Α της Σύμβασης στην εταιρεία ROMVIC CONSTRUCTIONS LTD, για το ποσό των €3.000,00 πλέον Φ.Π.Α., και του Τμήματος Β στην εταιρεία Λ.Μ. ΜΙΧΑΗΛ ΜΕΤΑΛΛΟΤΕΧΝΙΚΗ ΑΤΔ, για το ποσό των €2.700,00 πλέον Φ.Π.Α.

#### **Θέμα 15°**

#### **Τροποποίηση υφιστάμενης Σύμβασης Ιατρού Εργασίας.**

Ο Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη ότι, σύμφωνα με το Υπηρεσιακό Σημείωμα που επισυνάπτεται στην ημερήσια διάταξη, το Συμβούλιο Υδατοπρομήθειας Λάρνακας (ΣΥΛ) είχε συνάψει Σύμβαση με την εταιρεία DR MARIA AGATHOKLEOUS DLC, για την παροχή υπηρεσιών Ιατρού Εργασίας από τον Δρ. [REDACTED] η οποία ισχύει για χρονική περίοδο τριών ετών από την 1<sup>η</sup> Ιουνίου 2022, με δικαίωμα ανανέωσης για ακόμα δύο έτη. Η αμοιβή του Ιατρού Εργασίας είχε καθοριστεί με βάση τον τότε αριθμό υπαλλήλων του ΣΥΛ. Ωστόσο, ενόψει του ότι από την 1<sup>η</sup> Ιουλίου 2024, με τη λειτουργία του ΕΟΑΛ ο αριθμός των υπαλλήλων έχει αυξηθεί από 76 σε 240, ο Ιατρός Εργασίας υπέβαλε πρόταση για αύξηση της αμοιβής του, από €85 την ώρα σε €100 την ώρα, και αύξηση των ωρών εξυπηρέτησης του προσωπικού από 4 ώρες τον μήνα σε 8 ώρες τον μήνα.

Ενόψει του ότι η Σύμβαση παρέχει τη δυνατότητα αυξομείωσης της αμοιβής του Ιατρού Εργασίας σε περιπτώσεις αυξομείωσης του προσωπικού σε ποσοστό που υπερβαίνει το 15%, η Υπηρεσία υποβάλλει εισήγηση για αποδοχή της πρότασης του Ιατρού Εργασίας, βάσει του άρθρου 72(1)(α) του Νόμου 73(Ι)/2016 και εισηγείται περαιτέρω την έγκριση της ανανέωσης της Σύμβασης με τις πιο πάνω τροποποιήσεις, από την 1<sup>η</sup> Απριλίου 2025 μέχρι και τις 31 Μαΐου 2027.

### Απόφαση:

Λαμβάνοντας υπόψη τα στοιχεία που έχουν ενώπιόν τους, τα Μέλη ομόφωνα αποφασίζουν να εισηγηθούν στο Συμβούλιο του ΕΟΑΛ την έγκριση της τροποποίησης της Σύμβασης με την εταιρεία DR MARIA AGATHOKLEOUS DLC, για την παροχή υπηρεσιών Ιατρού Εργασίας από τον Δρ. [REDACTED], βάσει του άρθρου 72(1)(α) του Νόμου 73(Ι)/2016, ως η εισήγηση της Υπηρεσίας, δηλαδή αύξηση της αμοιβής του Ιατρού Εργασίας από €85 την ώρα σε €100 την ώρα και αύξηση των ωρών εξυπηρέτησης του προσωπικού από 4 ώρες τον μήνα σε 8 ώρες τον μήνα. Περαιτέρω, τα Μέλη ομόφωνα αποφασίζουν να εισηγηθούν στο Συμβούλιο του ΕΟΑΛ την έγκριση της ανανέωσης της Σύμβασης με τις πιο πάνω τροποποιήσεις, από την 1<sup>η</sup> Απριλίου 2025 μέχρι και τις 31 Μαΐου 2026, με δικαίωμα ανανέωσης για ακόμη ένα (1) έτος.

### Θέμα 16°

#### Παροχή υπηρεσιών μελετητή για τη Σύμβαση ΣΑΛ 24/2023 – Αντιπλημμυρικά Έργα στην περιοχή Καμάρες Λάρνακας.

Ο Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη ότι, σύμφωνα με το Υπηρεσιακό Σημείωμα που επισυνάπτεται στην ημερήσια διάταξη, προκύπτει η ανάγκη ανάθεσης υπηρεσιών στον μελετητή [REDACTED], εταίρο της κοινοπραξίας που εκπόνησε τη μελέτη του αντιπλημμυρικού έργου των Καμάρων, για ζητήματα τα οποία ενδέχεται να προκύψουν στα πλαίσια της Σύμβασης ΣΑΛ 24/2023 – Αντιπλημμυρικά Έργα στην Περιοχή Καμάρες Λάρνακας. Σημειώνει ότι, σύμφωνα με σχετική πληροφόρηση που εξασφαλίστηκε από την Επαρχιακή Διοίκηση Λάρνακας, η αρχική Σύμβαση είχε ανατεθεί το 2016 στην Κοινοπραξία για το ποσό των €58.500,00 πλέον Φ.Π.Α. και αφαιρέθηκε στη συνέχεια ποσό €9.500,00 πλέον Φ.Π.Α. για εργασίες που δεν είχαν εκτελεστεί από τον Ανάδοχο. Το Συμβόλαιο δεν περιλάμβανε πρόνοια για υπηρεσίες έναντι αμοιβής κατά τη διάρκεια εκτέλεσης των κατασκευαστικών έργων.

Η εισήγηση της Υπηρεσίας εδράζεται στο άρθρο 29(2)(β)(ii) του Νόμου 73(Ι)/2016, καθώς δεν υφίσταται ανταγωνισμός για τεχνικούς λόγους, ενόψει του ότι ο συγκεκριμένος μελετητής, ο οποίος εκπόνησε τη μελέτη, έχει πλήρη γνώση του αντικειμένου και θα μπορεί να δώσει λύσεις επί ζητημάτων που ενδέχεται να προκύψουν.

Ακολουθεί συζήτηση μεταξύ των Μελών και ανταλλαγή απόψεων ως προς την αναγκαιότητα σύναψης εκ των προτέρων Σύμβασης με τον μελετητή, για μελλοντικά και αόριστα ζητήματα τα οποία ενδέχεται να προκύψουν, με τον Πρόεδρο να υποβάλλει εισήγηση όπως ανατεθεί η παροχή υπηρεσιών στον μελετητή ad hoc, δηλαδή ανά περίπτωση, αναλόγως των ζητημάτων που θα προκύψουν.

### **Απόφαση:**

Λαμβάνοντας υπόψη τα στοιχεία που έχουν ενώπιον τους, τα Μέλη ομόφωνα αποφασίζουν να εισηγηθούν στο Συμβούλιο του ΕΟΑΛ την απόρριψη της εισήγησης της Υπηρεσίας για σύναψη εκ των προτέρων Σύμβασης με τον μελετητή [REDACTED] στα πλαίσια της Σύμβασης ΣΑΛ 24/2023 – Αντιπλημμυρικά Έργα στην Περιοχή Καμάρες Λάρνακας και εισηγούνται όπως για κάθε περίπτωση η οποία θα προκύπτει και θα απαιτεί την ανάθεση παροχής υπηρεσιών στον μελετητή, το ζήτημα να τίθεται ενώπιον των αρμοδίων οργάνων, περιλαμβανομένης της Επιτροπής Προσφορών ή του Συμβουλίου του ΕΟΑΛ, για παραχώρηση έγκρισης ανά περίπτωση.

### **Θέμα 17°**

**Αξιολόγηση Διαγωνισμού Αρ. ΕΟΑΛ 21/2024 – Προμήθεια: Τμήμα Α: Αυτοδιάτρητα Σελλοφέρουλα για αγωγούς UPVC ή/και Τμήμα Β: Αυτοδιάτρητα Σελλοφέρουλα για αγωγούς AC ή/και Τμήμα Γ: Φερούλια ή/και Τμήμα Δ: Διορθωτικά Κολλάρα ή/και Τμήμα Ε: Γαλβανιζέ μικροεξαρτήματα ή/και Τμήμα ΣΤ: Εύκαμπτοι Σύνδεσμοι ή/και Τμήμα Ζ: Βαλβίδες.**

(Επιπρόσθετο)

Ο [REDACTED] εισέρχεται στην αίθουσα συνεδριάσεων.

Ο Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη ότι έχει ετοιμαστεί η Έκθεση Αξιολόγησης των Προσφορών στα πλαίσια του Διαγωνισμού «Αρ. ΕΟΑΛ 21/2024 – Προμήθεια: Τμήμα Α: Αυτοδιάτρητα Σελλοφέρουλα για αγωγούς UPVC ή/και Τμήμα Β: Αυτοδιάτρητα Σελλοφέρουλα για αγωγούς AC ή/και Τμήμα Γ: Φερούλια ή/και Τμήμα Δ: Διορθωτικά Κολλάρα ή/και Τμήμα Ε: Γαλβανιζέ μικροεξαρτήματα ή/και Τμήμα ΣΤ: Εύκαμπτοι Σύνδεσμοι ή/και Τμήμα Ζ: Βαλβίδες», η οποία επισυνάπτεται στην ημερήσια διάταξη. Η εκτιμώμενη αξία της Σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των €300.000,00 πλέον Φ.Π.Α.

Σύμφωνα με την Έκθεση Αξιολόγησης, συσχετίστηκαν με τον Διαγωνισμό έντεκα (11) Οικονομικοί Φορείς, ωστόσο έξι (6) από αυτούς υπέβαλαν προσφορά, για όλα ή ορισμένα από τα Τμήματα του Διαγωνισμού.

Αναφορικά με το Τμήμα ΣΤ, διαπιστώθηκε ότι τα προσφερόμενα προϊόντα δεν πληρούσαν τις απαιτούμενες Τεχνικές Προδιαγραφές και η εισήγηση της Επιτροπής Αξιολόγησης, αφού έλαβε και την άποψη του Γενικού Λογιστηρίου, είναι η ακύρωση του συγκεκριμένου Τμήματος του Διαγωνισμού.

Η Επιτροπή Αξιολόγησης ακολούθως προχώρησε στο στάδιο της Οικονομικής Αξιολόγησης για πέντε (5) εκ των έξι (6) Οικονομικών Φορέων, εφόσον ο Οικονομικός Φορέας HYDROTHERM CO LTD





υπέβαλε προσφορά μόνο για το Τμήμα ΣΤ. Οι οικονομικές προσφορές που λήφθηκαν αναφορικά με κάθε Τμήμα του Διαγωνισμού καταγράφονται στην Έκθεση Αξιολόγησης.

Ως εκ τούτου, υποβάλλεται εισήγηση όπως η Σύμβαση ανατεθεί ως ακολούθως:

- Για τα Τμήματα Α, Β και Ζ: στον Οικονομικό Φορέα Μ.Γ. ΥΔΡΟΔΟΜΙ LTD, ο οποίος υπέβαλε τη χαμηλότερη προσφορά, για το συνολικό ποσό των €178.750,00 πλέον Φ.Π.Α.
- Για το Τμήμα Γ: στον Οικονομικό Φορέα Α4 LTD, ο οποίος υπέβαλε τη χαμηλότερη προσφορά, για το ποσό των €9.405,00 πλέον Φ.Π.Α.
- Για το Τμήμα Δ: στον Οικονομικό Φορέα ΣΠΥΡΟΣ ΣΤΑΥΡΙΝΙΔΗΣ ΛΤΔ, ο οποίος υπέβαλε τη χαμηλότερη προσφορά, για το ποσό των €9.930,00 πλέον Φ.Π.Α.
- Για το Τμήμα Ε: στον Οικονομικό Φορέα ΛΑΖΑΡΟΣ Χ΄ ΦΟΡΑΔΟΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ ΛΤΔ, ο οποίος υπέβαλε τη χαμηλότερη προσφορά, για το ποσό των €21.620,00 πλέον Φ.Π.Α.

Αναφορικά με το Τμήμα Δ, στο οποίο η χαμηλότερη προσφορά παρουσιάζει σημαντική απόκλιση από την εκτιμώμενη αξία του Διαγωνισμού, ο κ. Μ. Χριστοδούλου σημειώνει ότι η Επιτροπή Αξιολόγησης ζήτησε διευκρινίσεις τις οποίες έκρινε ικανοποιητικές. Ο Πρόεδρος επισημαίνει ότι πρέπει να γίνεται ορθή έρευνα αγοράς από την Υπηρεσία πριν από την προκήρυξη ενός Διαγωνισμού.

#### **Απόφαση:**

Τα Μέλη, αφού ενημερώθηκαν για το περιεχόμενο της Έκθεσης της Επιτροπής Αξιολόγησης, ομόφωνα αποφασίζουν να το υιοθετήσουν και να εισηγηθούν στο Συμβούλιο του ΕΟΑΑ την ακύρωση και επαναπροκήρυξη του Τμήματος ΣΤ του Διαγωνισμού και την ανάθεση των υπόλοιπων Τμημάτων του Διαγωνισμού ως ακολούθως:

- Για τα Τμήματα Α, Β και Ζ: στον Οικονομικό Φορέα Μ.Γ. ΥΔΡΟΔΟΜΙ LTD, ο οποίος υπέβαλε τη χαμηλότερη προσφορά, για το συνολικό ποσό των €178.750,00 πλέον Φ.Π.Α.
- Για το Τμήμα Γ: στον Οικονομικό Φορέα Α4 LTD, ο οποίος υπέβαλε τη χαμηλότερη προσφορά, για το ποσό των €9.405,00 πλέον Φ.Π.Α.

- Για το Τμήμα Δ: στον Οικονομικό Φορέα ΣΠΥΡΟΣ ΣΤΑΥΡΙΝΙΔΗΣ ΛΤΔ, ο οποίος υπέβαλε τη χαμηλότερη προσφορά, για το ποσό των €9.930,00 πλέον Φ.Π.Α.
- Για το Τμήμα Ε: στον Οικονομικό Φορέα ΛΑΖΑΡΟΣ Χ' ΦΟΡΑΔΟΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ ΛΤΔ, ο οποίος υπέβαλε τη χαμηλότερη προσφορά, για το ποσό των €21.620,00 πλέον Φ.Π.Α.

Επικυρώθηκαν από την Επιτροπή Προσφορών στη Συνεδρία Αρ. 4/2025 ημερ. 16/4/2025.

Άγγελος Χατζηχαράλαμπος  
Πρόεδρος Επιτροπής Προσφορών

